
ЗВІТ 

про роботу депутата міської ради восьмого скликання, голови постійної 

комісії з питань екології, природних ресурсів, земельних відносин та 

агропромислового розвитку Миколи Івановича АНДРІЄНКА 

 

У своїй діяльності, як депутат і голова комісії, керуюся Конституцією України, 

Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус 

депутатів місцевих рад», Регламентом Кобеляцької міської ради та 

положенням про постійні комісії міської ради 8 скликання. 

Упродовж року проведено 18 засідань постійної комісії, на яких розглянуто 

870 питань. Основна частка – це земельні питання, які складно вирішувати 

через відсутність у громаді повної інформації щодо земель всіх форм 

власності, орендарів та договорів оренди.  З метою всебічного вивчення питань 

та підготовки висновків і рекомендацій, запрошуємо на засідання заявників і 

старост, хоч останні не завжди компетентні в земельних питаннях. 

Якщо проаналізувати детально, то розглянуті питання стосувалися: 

• 245 – затвердження технічної документації із землеустрою та передачі у 

приватну власність земельних ділянок громадянам для будівництва та 

обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд;  

• 91 – затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) при посвідченні 

права на земельну частку (пай); 

• 70 – дозволів на розробку технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на 

земельну частку (пай);  

• 22 – дозволів на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельних 

ділянок комунальної власності для подальшої передачі їх в оренду або 

постійне користування громадянам та юридичним особам;  

• 19 – затверджено проєкти землеустрою щодо відведення земельних ділянок 

комунальної власності з подальшим заключенням договорів оренди чи 

посвідчення права постійного користування земельними ділянками;  

• решта – інші земельні питання.  

Частину питань знімали на довивчення, в першу чергу, якщо заявники 

ігнорували запрошення на комісії та не надавали необхідних документів.  

Велика увага приділяється вирішенню питання поводження з твердими 

побутовими відходами, зокрема облаштування майданчиків для тимчасового 

зберігання, ліквідацію стихійних сміттєзвалищ у сільських населених пунктах. 

Беру активну участь у пленарних сесійних засіданнях (був присутнім на 23 з 

28 сесій), порушую актуальні питання. Зокрема, несправедливого, на мою 

думку, розподілу фінансів. Приміром, два виробничі підприємства, які 

здійснюють діяльність на території Придніпрянського старостату – СК 



«Придніпрянський» і ПрАТ «Придніпровський спецкарєр» є одними з 

найбільших наповнювачів бюджету міської ради, а фінансується лише 

заробітна плата працівникам старостату. 

На жаль, у 2024 році Придніпрянське, як і більшість сільських населених 

пунктів, не отримало фінансової підтримки на вирішення важливих питань – 

хоча б ямкового ремонту доріг, організації регулярного автобусного 

сполучення з Кобеляками та Полтавою. Не один рік наголошую на 

необхідності вирішення питання з приміщенням автостанції у м. Кобеляки, де 

облаштувати для пасажирів елементарні умови:  можливість зачекати автобус, 

ознайомитись з графіком руху, послуги вбиральні. 

Потребує вирішення питання ремонту приміщення медамбулаторії, 

відновлення роботи фізкабінету, створення умов для медичних працівників і 

відвідувачів.  

На часі – вирішення проблеми з транспортом для підвезення учнів ліцею на 

олімпіади, конкурси, спортивні змагання, огляди художньої самодіяльності. 

Щотижня проводжу прийом виборців, допомагаю у вирішенні проблем, 

особливо вразливим категоріям населення.  

Разом з колективом кооперативу постійно допомагаємо  ЗСУ, завдяки яким 

тримаємо продовольчий фронт  та займаюсь депутатською роботою.  

Дякую за підтримку колегам – членам постійної комісії з питань екології, 

природних ресурсів, земельних відносин та агропромислового розвитку, всім 

депутатам міської ради. Окрема подяка тим, хто мене критикує, особливо, 

якщо це конструктивна критика.  

Завжди готовий до співпраці, пошуку компромісних рішень на користь 

жителів громади. Тільки спільними зусиллями можемо досягти змін на краще. 

Сподіваюся, що 2025-й буде кращим за 2024 рік. 

 

Микола АНДРІЄНКО,  

депутат міської ради 


